



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ «БАРЫШСКИЙ РАЙОН»
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ СЕДЬМОГО СОЗЫВА**

Р Е Ш Е Н И Е

19.02.2025

№ 33/121

г. Барыш

Об отчете Главы
муниципального образования
«Барышский район» за 2024 год

Руководствуясь частью 1 статьи 26 Устава муниципального образования «Барышский район», заслушав отчет Главы муниципального образования «Барышский район», Совет депутатов муниципального образования "Барышский район" р е ш и л:

1. Отчет Главы муниципального образования «Барышский район» за 2024 год утвердить (прилагается).

2. Деятельность Главы муниципального образования «Барышский район» оценить как удовлетворительную.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания и подлежит обнародованию.

Глава муниципального образования
«Барышский район»

И.П. Киселев

Отчет Главы района о результатах деятельности за 2024 год

В прошедшем 2024 году деятельность Главы района и всего депутатского корпуса была нацелена на устойчивое социально-экономическое развитие нашего района в непростых условиях. Особо хочется отметить единодушие депутатского корпуса Барышского района и членов местного отделения партии «Единая Россия» при участии в оказании материальной помощи мобилизованным, участвующим в спецоперации. Собрано более 500,0 тыс. рублей, это и на приобретение спецтехники, оборудования и в виде гуманитарной помощи.

Работа представительного органа в 2024 году осуществлялась в соответствии с регламентом Совета депутатов по плану работы, который ежеквартально утверждался на заседаниях Совета депутатов района. План работы предусматривал деятельность Совета депутатов в рамках нормотворческой деятельности по дальнейшему формированию и совершенствованию нормативной правовой базы в области социальной, экономической, бюджетной политики, а также осуществление контрольных функций за исполнением органами местного самоуправления и их должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения и исполнения наказов избирателей Барышского района.

За 2024 год было проведено 12 заседаний, на которых было рассмотрено 38 вопросов и принято 56 решений, в том числе 24 решения по нормативно-правовой деятельности. На все проекты решений получены заключения прокуратуры Барышского района.

В Устав района за 2024 год были внесены изменения в целях приведения его в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Внесенные изменения в Устав района предусматривают уточненные вопросы местного значения и полномочия администрации района по их исполнению.

Бюджет района, принятый на 2024 год, в первую очередь был ориентирован и направлен на повышение качества жизни населения. За 2024 год было внесено 3 изменения в решение Совета депутатов от 13.12.2023 года № 18/58 «О бюджете муниципального образования «Барышский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» с целью качественного решения вопросов местного значения. В декабре 2024 года бюджет района был утвержден на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов. Благодаря неравнодушию депутатов района при утверждении бюджета на следующий год поднимаются проблемные вопросы финансового характера, предлагаются пути их решения, направляются письма в профильные Министерства и ведомства.

Личный прием граждан депутатами осуществлялся на их рабочих местах, в общественном приемной администрации и в общественной приемной партии «Единая Россия». Большая часть обращений поступало в общественную приемную партии «Единая Россия» более 70. На все обращения сделаны

письменные запросы, получены ответы и все в основном решены положительно. Тематика обращений разнообразна, в основном это вопросы жилищно-коммунального комплекса, благоустройства, социальные вопросы.

Исполнение наказов избирателей основная задача каждого депутата. Все заседания Совета проводились с явкой более 50%, депутаты района отсутствовали только по уважительным причинам (болезнь, командировка). В дальнейшем прошу депутатов не оставаться равнодушными и проявлять активное участие в заседаниях комиссий, проведении личных приемов граждан, на сходах граждан, в заседаниях Совета депутатов поселенческого и районного уровней.

В исключительной компетенции представительного органа муниципального образования находится контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения, предусмотренного статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В связи с этим за 2024 год на заседаниях Совета депутатов района были заслушаны должностные лица по следующим вопросам:

- о ходе прохождения отопительного сезона;
- о подготовке к весенне-полевым работам и об итогах проведения посевной;
- отчет Главы администрации района и прогнозе социально-экономического развития МО «Барышский район» на 2025 год;
- о готовности учебных заведений и образовательных дошкольных учреждений к новому учебному году;
- о транспортном обеспечении населенных пунктов муниципального образования «Барышский район»;
- о состоянии пожарной безопасности в муниципальных образованиях Барышского района;
- о летней занятости детей и их безопасности в период каникул.

В соответствии с Положением «О Порядке проведения публичных слушаний и учета предложений граждан по проектам муниципальных правовых актов в муниципальном образовании «Барышский район» Советом депутатов за 2024 г. было организовано и проведено 9 публичных слушаний по проектам о внесении изменений в Устав, об исполнении бюджета МО «Барышский район», о проекте бюджета района на 2025 год, о градостроительной деятельности по заявлениям жителей Барышского района.

За 2024 год рассматривались ходатайства организаций и учреждений, которые рекомендовали к награждению своих работников, сотрудников, жителей Барышского района и Совет депутатов их поддержал (АО «Редуктор», отдел социальной защиты населения). В 2024 году почетным знаком «За заслуги перед Барышским районом» награждена Рыжова Антонина Михайловна.

Другой формой сотрудничества депутатов и учреждений во благо населения является благотворительная деятельность. Ежегодно депутаты принимают участие в благотворительных акциях. Успешно проведены такие акции как «Помоги собраться в школу», «Новогодний подарок» детям, «Елка желаний» и другие. Особое внимание Совет депутатов уделяет ветеранам, участникам, труженикам тыла ВОВ. Основной целью и задачей перед Советом депутатов стоит решение вопросов создания условий для повышения качества жизни граждан старшего поколения, обеспечения доступности медицинской помощи.

Важным направлением в работе, хочется отметить, увековечивание памяти и подвига участников и ветеранов Великой Отечественной войны.

Деятельность Совета депутатов осуществляется в тесном взаимодействии со средствами массовой информацией. Доведение до сведения населения района решений, нормативных правовых актов Совета депутатов осуществляется путем их официального опубликования в газете «Барышские вести» и сайте <https://barysh.gosuslugi.ru>.

В 2025 году депутатскому корпусу предстоит закрепить всё положительное, что было наработано в предыдущие годы. А это значит, что необходимо требовать исполнения законодательства, которое способствует развитию бюджетной сферы, эффективному расходованию бюджетных средств, укреплению позиции социальной защищённости наших жителей.

В завершение доклада хочется отметить, что работа всех органов местного самоуправления муниципального образования и представительного, и исполнительно-распорядительного, в конечном счете, сводится к одной цели – сделать жизнь жителей района стабильной, качественной благополучной. А совместная работа должна быть направлена на совершенствование нормативно-правового обеспечения деятельности местного самоуправления, развития экономики, и как следствие - решение насущных проблем жителей муниципального образования.